

# МОЙ ПЕРВЫЙ ШАГ

ДВА ГОДА назад любовь к театру привела меня из художественной самодеятельности на сцену Куйбышевского ТЮЗа.

Первым моим дебютом был короткий эпизод — роль члена комсомольского бюро в спектакле «Суворовцы». Спектакль этот уже шел, и мне пришлось заменить в нем уехавшего актера.

В 1953 — 54 годах я работал, во вспомогательном составе, постепенно, но настойчиво овладевая профессиональным опытом и мастерством.

Минувший 1955 год оказался для меня годом увлекательного творческого труда, годом первых сценических находок.

В этом сезоне мне впервые довелось поработать над значительными ролями. Трудно передать ту радость и волнение, с которым я воспринял поручение создать сценический образ молодого рабочего Ширяева в спектакле «Голубые птицы» по пьесе М. Либера. Меня увлекла возможность создания образа современного советского молодого человека.

Другой интересной

работой в этом году была у меня роль гимназиста Буценко в «Гимназистах» К. Тренева. Образ написан автором в ярко комедийном плане. Режиссер-постановщик спектакля М. Островидов помог мне глубоко и вдумчиво подойти к поискам верных и тонких приемов для раскрытия сущности этого героя. Он же предостерег меня от увлечения внешними комическими приемами.

Самое значительное событие моей творческой жизни произошло совсем недавно, в предновогодние дни. Мне доверили ведущую роль в новом водевиле В. Коростылева и И. Львовского «Димка-невидимка». Жанр водевиля, пожалуй, наиболее сложен для молодого актера. Ведь здесь нужно актерское исполнение сочетать с

пением и танцами. Роль Васи — первая моя большая роль на сцене профессионального театра. Поэтому я могу назвать 1955 год годом моего первого большого шага на увлекательном, но и трудном пути сценического искусства.

Мне хочется сегодня от души поздравить с Новым годом и поблагодарить режиссуру театра, своих старших товарищей и наших юных зрителей за внимание и заботу о росте молодых актеров.

Впереди 1956 год. Я уверен, что он принесет мне и моим товарищам по коллективу много интересного и нового, что он будет годом наших новых творческих достижений и удач.

Р. ГОДИНОВ.  
Артист  
Куйбышевского  
театра.  
юного зрителя.